



# 40 DANA ZA ŽIVOT

## „GORE GLEDAJ PREMA NEBU I NE BOJ SE!“ (bl. Alojzije Stepinac)

29. dan, 3. travnja 2019.

### **Nakana:**

Molimo Boga da nam udijeli svoju milost i da nam oprostí naše grijehé i slabosti.

### **Sveto pismo:**

„Tko je Bog kao ti koji prašta krivnju, koji grijeh oprašta i prelazi preko prekršaja ostatka baštine svoje, koji ne ustraje do vijeka u svome gnjevu, nego uživa u pomilovanju? Još jednom, imaj milosti za nas! Satri naše opačine, baci na dno mora sve grijehé naše!“ (Mih 7, 18-19)

### **Razmatranje:**

Svet i savršen, veličanstven i svemoćan, Gospodin Bog Sabaoť. Svevladar svih prostranstava, svega vidljivog i nevidljivog pa tako i naših grijeha. Savršena je ljubav u Gospodina, za nas ponekad nepojmljiva, svakoga dana izlijeva na nas rijeke milosti posebno u ispovjedaonici, u Euharistiji, a po Sinu nam se objavljuje u Svetom Pismu. Daruje nam sve što nam je potrebno kako bismo baštinili život vječni. Raduje se kada Mu pridemo, kada Mu se poklonimo, kada Ga slavimo, kada Mu otvorimo srce, kada Mu predamo sve naše grijehé i opačine, kada Ga ljubimo, kada Mu pružimo ruke kao Tatici koji će nas podići i primiti u svoje naručje, koji će obrisati prašinu s nas, koji će poljubiti krvavu ranu koju je uzrokovao pad, baš poput oca koji u naručje prima dijete koje je palo s bicikla i ljubi ranu, briše suze i tješi maleno dijete. On strpljivo čeka da uđemo u Njegovu milost, da se obratimo i da Ga ljubimo, onako sveto i savršeno puni povjerenja da će upravo po Njegovoj svetoj volji sve biti upravo onako kako treba, da prihvatimo Njegov poziv i da iskoračimo

hrabro u svijet i da svojim djelima svjedočimo Njegovu veličanstvenu ljubav. Gospodin te ljubi zato što si prihvatio Njegov poziv da baš na ovom mjestu ispred bolnice svjedočiš Njegovu ljubav, zahvaljuje ti na svakoj molitvi koju si uputio za svako nerođeno dijete, za svaku trudnicu, za svakog oca, za svakog člana obitelji ili prijatelja koji u svom neznanju nagovara ili potiče ženu na pobačaj, za svaku molitvu koju si uputio za liječnike i medicinsko osoblje uključeno u taj strašan čin, za svakog novinara, političara i svaku javnu osobu koja promiče pobačaj kao nešto dobro za ženu i za njezinu slobodu. Gospodin ljubi jer činiš Njegovo djelo, On ljubi svako svoje stvorenje, ženu i muškarca koji su napravili pobačaj, voli svakog liječnika, političara, novinara... želi da se svaka duša spasi. Tvoje molitve postovi i djela milosrđa, tvoja ljubav prema svakom Njegovom stvorenju upravo čine Njegovo djelo i tako Ti postaješ suradnik našeg Gospodina, postaješ malena pokaznica Njegove velike ljubavi i milosrđa. Malena pokaznica koja će nekima od njih biti upravo slamka spasa koja će ih privesti Gospodinu, koja će ih dovesti k pokajanju i koja će ih uvesti u vječnu radost Gospodara.

### **Molitva:**

Preljubljeni Gospodine, čija je ljubav stvorila i nebo i zemlju, čija je velika ljubav stvorila svakog od nas, molim Te da tom ljubavlju ispuniš naša srca kako bismo mogli voljeti svako Tvoje stvorenje. Ispuni nas Gospodine radošću da vjerno i neustrašivo svjedočimo Tvoju ljubav, ispuni nas vjerom kako bismo mogli zahvaljivati na svakom križu koji nam dođe po Tvojim milosti, ispuni nas snagom kako bismo ga radosno prihvatili i nosili i nadom da znamo da nas vodiš u potpunu radost i vječnost gledanja Tvog lica. Amen.

**Vedran Politeo, voditelj organizacijskog tima 40 dana za život - Zagreb**